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Присуством на паради у Москви јачамо властити идентитет и самосвест

  

Недолазак наше војске на параду у Москву би значио одустајање од антифашизма и
учествовање у ревизији историје која је данас на сцени. Овим не јачамо везе с Русијом,
јачамо властити идентитет и самосвест. Радујемо се што славимо победу над фашизмом,
каже Санда Рашковић Ивић, председница Демократске странке Србије за Данас.

  

  

Упитана да ли према њеном мишљењу најава председника Томислава Николића да ће
Војска Србије учествовати у паради у Москви за Дан победе представља наговештај
јачања веза српских власти са Русијом, саговорница Данаса истиче да је Србија од
првог дана била на страни антифашизма и на правој страни историје, па је логично да и
за Дан победе буде тамо где је одувек била.

  

Кирбију се може јер у његову одбрану скаче премијер

  

Поводом недавне тврдње америчког амбасадора Мајкла Кирбија да су Срби „помало
шизофрени, срце их вуче ка Истоку, док их глава усмерава ка Западу“, она истиче да се
амерички амбасадори, па и Кирби, у Србији понашају „као намесници владара, нешто као
прокуратори у провинцијама Римског царства“.

  

- Конкретно, Кирбију се може, јер у његову одбрану скаче премијер. Иначе оваква изјава
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једног дипломате је недопустива, непристојна и недипломатска. Време је да се
амбасадори врате у своје амбасаде, констатује Рашковић Ивић.

  

Она такође очекује барем дипломатску реакцију власти у Београду на изјаве премијера у
Тирани Едија Раме да ће се албанска држава и Косово ујединити на класичан начин
уколико ЕУ „не буде отворила путеве за интеграцију Косова“.

  

Реакција на иредентистичке најаве Раме морала би да буде повлачење амбасадора
на консултације

  

„Албански премијер већ дуже време најављује стварање Велике Албаније, и тај
иредентистички став користи као полугу за уцењивање ЕУ. Будући да великоалбанске
аспирације укључују и територије Србије, очекујем барем дипломатску реакцију власти, а
то је уручење протестне ноте, повлачење нашег амбасадора на консултације и
замрзавање односа са Албанијом, која сада већ отворено кидише на територијални
интегритет Србије“, сматра председница ДСС.

  

Она тврди да је „управо српска власт дала Рами простор за дводневно великоалбанско
дивљање по Србији“, алудирајући на посету албанског премијера Србији у новембру
прошле године.

  

- Сада очекујем оштар одговор, јер би сваки други био понижавање Србије и њених
грађана – истиче председница ДСС.

  

(ДСС- НСПМ)
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